

北约维尔纽斯峰会 持续拱火引发内外质疑

新华社北京7月13日电综合消息:为期两天的北约维尔纽斯峰会当地时间12日闭幕。会上,北约坚持扩大并承诺向乌克兰提供全方位援助,并与4个亚太国家领导人会晤。有分析指出,北约东扩和拱火的意图通过此次峰会展露无遗,这遭到多方质疑。

北约维尔纽斯峰会11日发布公报,宣布取消对乌克兰的“成员国行动计划”要求。据称,此举将缩短乌克兰加入北约的进程。但公报也强调,北约向乌发出“入约”邀请的前提是所有北约成员国同意且条件满足。

乌克兰总统泽连斯基明确表达了未获邀“入约”的不满。他此前在社交媒体上说,北约不准备在峰会上邀请乌“入约”或给出“入约”时间表,此举是“空前和荒谬的”。

在11日的公报中,北约各成员国就成立北约-乌克兰理事会及对乌多年援助计划达成一致。此外,七国集团和欧盟领导人在峰会第二天发表联合声明,宣布将对乌提供长期军事支持,包括直接提供武器

装备,帮助发展国防工业、训练乌军等。这些决定引发了北约内部分歧,也遭到多方质疑。

据《布达佩斯时报》消息,匈牙利总理欧尔班11日指出,北约是一个防御性联盟,其创建目的是保护成员国,而不是在其他国家领土上进行军事行动。他还说,当前第一要务是俄乌双方停火后谈判以实现和平,而不是向乌运送武器。

据塔斯社等媒体报道,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,北约对乌提供安全保障“侵犯了俄罗斯的安全”,可能导致危险后果。

俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫认为,北约决定扩大对乌军援规模使世界离第三次世界大战越来越近。但此类援助不会阻止俄罗斯延续特别军事行动的以往目标,乌克兰不能加入北约就是其中目标之一。

俄罗斯外交部12日发表声明称,北约峰会的结果显示,北约已彻底“回归冷战模式”,俄方将仔细分析峰会结果,并将及时对国家利益面临的威胁和挑战作出反应。

另一方面,北约内部也就“亚太化”问题存在分歧。

据路透社报道,由于法国表示反对,北约在日本开设亚洲首个联络处的提议未获通过。法国总统马克龙明确表态,从地理范围上讲,北约是北大西洋组织,而日本不在北大西洋,“我们不应给人留下这样的印象:北约正试图在法律上证明其在世界其他地区的实际存在是合理的”。《日本经济新闻》援引知情人士的说法报道,相关提议已被推迟至2023年秋季以后再行决定。

针对北约峰会公报涉华内容,中国外交部发言人汪文斌12日表示,北约峰会公报有关内容混淆是非、颠倒黑白,充满冷战思维和意识形态偏见。

中方敦促北约立即停止对华歪曲抹黑、编造谎言,放弃搞乱欧洲、祸乱亚太的危险行径,不要为自身继续扩张寻找借口。

新加坡《联合早报》分析称,北约进一步东扩的意图通过此次峰会展露无遗,这将推动全球地缘政治走向对立格局。

俄国防部:瓦格纳已向俄移交2万余件武器装备

中新网7月13日电据俄新社当地时间12日报道,俄罗斯国防部表示,正在接收俄私营军事实体瓦格纳集团的武器装备。

据报道,瓦格纳已向俄军移交2500吨弹药和2万余件军备,其中包括T-90、T-80坦克,“飓风”和“冰雹”多管火箭炮,“铠甲”防空系统,各型榴

弹炮和反坦克炮、装甲运兵车等上百件重型军备,以及大量轻武器。

俄国防部称,被转移的军备中,有数十台从未在实战条件下使用过。所有武器装备都被运往后方地区进行维护。

此前报道,当地时间6月24日,瓦格纳占领了位于顿河畔罗斯托夫的俄南

部军区总部,随后在当晚宣布,为避免流血冲突,停止在俄境内行进并返回野战营地。

26日晚,俄总统普京表示,瓦格纳战士将有机会与俄国防部或者其他强力部门签订合同,继续为俄罗斯效力,或者返回故乡,如果有意愿,也可以前往白俄罗斯。

朝鲜试射新型洲际弹道导弹 金正恩现场指导表示满意



图片来源:朝中社



图片来源:朝中社

中新网7月13日电据朝中社报道,朝鲜导弹总局7月12日进行了“火星炮-18”型新型洲际弹道导弹试射,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在现场进行指导。

朝中社称,试射以重新确认新型洲际弹道导弹武器系统的技术可信度和运营可靠性为目的进行。此次试射采用了第一级设定为标准弹道飞行方式,第二、第三级为高角飞行

方式,并以最大射程体制验证武器系统的各体系技术特点的方法。

据介绍,导弹上升高度为6648.4公里,飞行距离达1001.2公里,飞行时间为4491秒,最后准确落在朝鲜东海公海的目标水域。

报道指出,通过试射所获得的所有新纪录,证明了新型战略武器系统的能力、可靠性、军事效用性,并验证了朝鲜核战

略武装力量的可信度。

金正恩对试射结果表示满意,称显示了朝鲜具备“自卫性核战争遏制力、压倒性的攻击能力”,是实现朝鲜战略武装力量又一次发展的重要进展。

金正恩指出,由于敌对势力,朝鲜半岛安全环境时刻受到严重威胁。他强调,将进一步连续采取更具威力的军事攻势,直到美国及其盟友停止反朝敌视政策为止。

美国制裁折腾人 两伊决定“油换气”

新华社北京7月13日电伊拉克总理穆罕默德·希亚·苏达尼11日宣布,伊拉克将开始用原油换取伊朗天然气用于发电,以免美国对伊朗的制裁连累伊拉克“拖欠货款”。

据路透社报道,伊拉克多达40%电力供应依赖伊朗,除了从伊朗直接进口电力,还靠进口伊朗天然气用于发电。夏季时,伊拉克一些地方气温高达50摄氏度,用电量达到高峰,确保获得伊朗天然气供应尤其关键。

然而,由于美国对伊朗石油和天然气领域实施制裁,伊拉克无法向伊朗直接付款。按照法新社的说法,

伊拉克需要把货款汇入美方指定的银行账户里并得到美方批准,才能转付伊朗。伊朗从中所提款项也只能用于进口不受美方制裁限制的商品。

伊拉克总理外交事务顾问法尔哈德·阿拉丁告诉路透社记者,美方审批程序复杂,导致伊拉克不得不多次延迟付款,伊朗方面拿不到钱。

伊朗每隔一段时间只能削减甚至停止向伊拉克供应天然气。伊拉克民生成了美国单方面制裁他国的牺牲品。

苏达尼11日在电视讲话中说,由于美国迟迟不批准转账,伊拉克拖欠伊朗的

货款累积到大约121亿美元,伊朗方面10天前决定,从7月1日起对伊拉克天然气出口量削减逾50%。

苏达尼说,经过数日谈判,伊朗同意恢复对伊拉克出口天然气,伊拉克用原油交换。这样,伊拉克可以保证夏季电力供应,同时加快天然气回收和开采项目,争取实现“自给自足”。

美国国务院一名发言人拒绝就伊拉克和伊朗的“油换气”交易作回应,也没有说这是否违反美国对伊朗制裁。他声称,美国“强烈支持伊拉克的能源自主之路”,但将继续执行美国对伊朗的所有制裁措施。

#MenduniaBarengCIAja CHINA AIRLINES from TAIWAN since 1959

Morning, Taipei

早安,台北

Efektif tanggal 15 Juni 2023 penerbangan tambahan ke Taipei tiba Pagi Hari

No. Penerbangan	Rute	Jadwal	Jam Keberangkatan	Jam Tiba	Tipe Pesawat
CI764	CGK - TPE	Senin, Rabu, Jumat	01:00	08:00	A321neo
CI763	TPE - CGK	Selasa, Kamis, Minggu	19:45	00:05+1	

Diskon 10%

Pemesanan melalui agen perjalanan kesayanganmu, website www.china-airlines.com/sea/id atau Mobile Apps China Airlines

*Syarat dan ketentuan berlaku

@chinaairlinesjkt China Airlines Indonesia Jakarta +6221 2510 789 Denpasar +62361 935 7298

韩日首脑借北约峰会 展开穿梭外交,尹锡悦提了一个要求

中新网7月13日电综合外媒报道,韩国总统尹锡悦12日在立陶宛首都维尔纽斯的一家酒店与日本首相岸田文雄举行首脑会谈。韩媒指出,韩日首脑借北约峰会之机持续展开穿梭外交,这是尹锡悦任内举行的第6次韩日首脑会谈。

报道称,尹锡悦在会谈开场白中表示,在两国共同努力下,韩日关系朝着改善、发展的方向前进,相信两国合作能为维护地区和平与繁荣、解决全球事务作出巨大贡献。

此外,尹锡悦表示,韩日两国将为捍卫印太地区的和平而密切合作,并加强与北约的合作机制,希望能够在今年下半年与日本首相岸田文雄保持紧密沟通。报道称,岸田文雄表示,两人正在开创韩日关系新时代,乐见韩日两国在政府、民间开展的广泛合作取得进展。

岸田文雄强调,韩美日有必要密切协作应对安全威胁,希望能就双边合作和各种国际事务坦诚交换意见,加紧推动两国关系更上一层楼。

据共同社报道,日韩两国关系日前得到缓和,这受到了美国的强烈欢迎。日韩作为美国在亚洲的重要安全盟友,美国正在寻求加强美日韩三边协作。日本和韩国虽并非北约成员国,但作为重要伙伴被邀请参加此次峰会。

另据韩联社报道,尹锡悦还在会中提出,日本应该让韩国专家参与验证核污染水排海安全性的过程。

尹锡悦提出,日本应和韩方共享核污染水排海全程是否按计划进行的监督

情况,排海的检查过程中也应由韩方专家参与。放射性物质浓度超标等情况发生时,应立刻停止排放,并及时通知韩方。

报道称,尹锡悦表示,应最优先考虑国民的健康和安全,他尊重国际原子能机构公布的内容。

岸田文雄对此回复称,作为日本首相,他将在排海安全性方面尽全力,决不给

日韩两国国民的健康和环境带来不利影响。

他表示,排海启动后,日方将接受国际原子能机构的检测。

日本将保持监督信息的高度透明,并迅速公布于众。若监督发现有放射性物质浓度超标等问题,日方将立刻按计划停止排放,并采取恰当措施。

HATARI Biskuit Selera Kita

最佳餅干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

COMBO Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml